Цена бессмертия.

- Бойцы, солдаты! Вы все знаете, каковы наши шансы выйти из этой местности живыми. Эти шансы маловаты. Мягко говоря. Но, однако, все же они есть, сейчас есть, и если мы не предпримем попыток прорваться, и эти шансы испарятся вместе с кровью из наших трупов. Наш маршрут идет по ущелью. По докладу отряду разведки, ущелье пока свободно. В любом случае, продержаться до подхода основных сил можно только там. Выступление завтра в шесть, сегодня отбой на два часа раньше.

Через час в лагере. 

· Чёрт, а ты боишься? – в голосе сержанта Дмитриенко прозвучала явная усмешка.

 Конечно, нервничает, стресс предпочитает разрядить на слабом. Вроде и нормальные мужики и реакция вполне здоровая, армия ведь. Дурак, не понимает, что в таких моментах важно прежде всего моральное состояние, чтобы тот слабый не перерезал горло ночью или ударил сзади по окончанию сражение. Но Чёрту было по фигу. 

· Да, боюсь немного, товарищ сержант. 

- Ну ты тока не обоссысь в или еще что-нить в таком духе. А то перед врагом за тебя стыдно будет! – сказав это, сержанты со всем взводом заржали, - А что, Чёрт, ты бы вытащил меня на спине своей, если бы мог этим спасти мою жизнь, а?

· А вы, товарищ сержант?

· Ты че, бля, не охренел ли вопросом на вопрос, да еще и старшему по званию, отвечать! Ну ладно. Я сегодня добрый. Вот я бы тебя, да любого пацана из наших вытащил бы. Ну а ты?

· Я бы то же из боя любого из наших вытащил, - вполне слышимо сказал Чёрт, но через пару секунд, когда все отвернулись от него, тихо добавил,  - если бы был для меня резон.

Бой за ущелье вышел быстрым и, на удивление, без потерь. На удивление, потому что противник взял его раньше отряда Чёрта примерно на пару часов. Повезло, что они не успели закрепиться. 

Выход из горного оцепления прошел в целом удачно.

· Евгений, а почему у вас кличка Чёрт, если не секрет? Я тут видел в вашем деле, что служили в «горячей точке», там, в армии, её вам дали?

· Не секрет. Кличку дала мне шпана дворовая, лет в 17. Как они объяснили, я был слишком «мутный» и правильный. Вы знаете кого уголовники чертями называют? Так вот пацаны решили блеснуть знание «фени», всего-то.

· Аааа, ну понял. Простите мое праздное любопытство. На счет работы, вы приняты. Не удивляйтесь, я сам служил в на конфликте, знаю как тяжело потом работу искать.

· Молодой человек, вы зачем сюда пришли, зачем вам мне нервы трепать? Решили приколоться над стариком. Вы, двадцатилетний юноша, не понимаете, что старики хватаются за жизнь, за любую надежду. Мы даем им надежду. 

· Жаль. Я-то думал, вы действительно знаете про бессмертие…

· Ха-ха. Вам ведь где-то двадцать-двадцать пять лет, ну зачем вам бессмертие?

Чёрт развернулся и зашагал прочь от загородного дома со стариками, алчущими бессмертия, и людьми, дающими им надежду, пусть и обманывая. Где-то через двадцать шагов он остановился.

· Да, вы ошиблись, мне не двадцать, мне сорок пять, - и ушел.

Темный зал, освещаемый не чадящими свечами. Мужчина лет шестидесяти стоит на невысоком подиуме, по правую руку от него молодые красивые парень и девушка, оба улыбаются добрыми светлыми улыбками и держаться за руки, а по левую руку стоял он. Мужчина кашлянул, дав понять, что сейчас он начнет.

· Итак, вы здесь хотите получить бессмертие. Но, вы остались последними, и я перед решающим выбором открою вам одну тайну. Физическая смерть – не конец. Более того, это начало. Мы очищаемся, становимся лучше, продолжаем жить как хотели всегда все люди. Не волнуйтесь, память остается. Вы поняли, никто не уходит бесследно. Вы все еще хотите пытаться достигнуть бессмертия? Я вас не обманываю, ни коим образом. Можете задать любой вопрос.

· А мы можем после смерти, в новой жизни воссоединиться со своими семьями и возлюбленными? – спросил юноша чистым мужественным голосом.

· Да, разумеется. Упреждая вопрос, рай, ад и т.п. проходят по своему усмотрению. Мы все получаем гармонию в чувствах и понимаем, действительно ли нужно нам это наказание: покаянием или муками.

· Тогда мы откажемся от бессмертия в этой жизни. Наша с Анной любовь проведет нас к новому началу. Мы уходим.

· Ваш выбор, Сергей и Анна, мне нравится. Вы поняли, чего хотите. Что ж, знаете где выход. Она просьба, помните слева у входа дверь? В небольшой зал? Посидите там, пока не придет Евгений.

· Ладно, - сказала девушка, и парочка удалилась.

· Итак, Евгений, ваше слово?

· Я выберу бессмертие. Я в шаге от него, не вижу смысла отказываться.

· Не видите? Или не хотите принять, что силы были потрачены даром? Не думайте так, не даром. Всю оставшуюся жизнь вы будете спокойны. Вы получила знание о котором мечтали миллионы. Я действительно не обманываю. Вы все еще хотите продолжить путь?

· Да.

· Хорошо. Последний этап. Вы убивали? 

· Да. Что, чье-то убийство будет моими руками будет моим пропуском к вечной жизни?

· Да. Но не… Как вам сказать, это не будет восприниматься никем как убийство. Скорее как ваша плата.

· Плата за бессмертие?

· Да. Это не случайно и именно для вас, скажем, «испытанием» будет убийство. Вы помните, пять лет назад, в начале к бессмертию я спросил вас : «Стоит ли за все платить? Или при ошибке достаточно раскаяться или понять неправильность своих действий?». А вы ответили…

· Да я ответил, что стоит. Все имеет свою цену. Для меня точно. За все надо платить. 

· Хорошо… Вы должны убить Сергея и Анну. Потом вернуться сюда и вырезать свое сердце.

· Их смерти буде моим пропуском? Так. Стоп, а как я вырежу свое сердце? Даже если я не умру, то мне просто физически будет тяжело это сделать. Грудная клетка мешает.

· Умереть вы не умрете. Но все физические ощущения останутся, вы будете чувствовать всю боль. А грудную клетку разбейте об тот камень. Нож рядом с ним. Этим действием вы убиваете свою душу. Теряете то что, чем обладали те двое и то, что согласно пословице лежит в шаге от того. Только это.

· Да. Цель перед глазами. Пойти, убить. 

В зале Анна и Сергей сидели на диване и о чем-то весело болтали. Чёрт вошел тихо. Не таясь, он встал перед Сергеем и свернул ему шею. Ни то что бы Сергей ни сопротивлялся, может, он был и сильнее Чёрта. Тем не менее, Евгений быстро убил его. С Анной вообще не возникло проблем. Смерть настигла её тем же способом, что парня.

· А, вы уже вернулись. Ну да я не думал, что это затруднит вас. Ваш страх и смерти, как чужой так и своей «сгорел», когда вы были в первой стычке в месте несения службы. Тогда же в вас окончательно утвердилось желание, нет, мечта, нет, тоже не то. Короче вы собрались окончательно жить вечно. Вот и посмотрим, убьете ли вы часть себя. 

· А вы откуда это узнали? – как ни странно, в голосе Чёрта не прозвучало ни единой эмоции. И на лице ничего не отразилось. Да и не было ничего в действительности.

· Зачем спрашивать, если вас это не интересует? Вот я бы на вашем месте спросил, откуда у меня взялись совсем другие знания. 

· Я спрашивал для общего развития. Где вы говорили камень? А вы будете смотреть, как я буду проводить эту операцию?

· Да. Чёрт (это восклицание), даже сейчас вы не сказали, что ВЫРЕЖЕТЕ СВОЕ СЕРДЦЕ. И тем менее это ваша цена…

Чёрт подошел к камню. Сняв рубашку и пиджак, таким образом раздевшись до пояса, начал бить камнем в грудину. Пошла кровь, на его лице напряглись желваки. Пришлось ударить еще девять раз перед тем, как он сломал кость. Можно было и раньше, но психика останавливала руку, и удар получался слабее, чем надо. Сломав четыре ребра, он запустил правую руку внутрь себя. Внутренности нещадно горели по воздухом, вся оставшаяся одежда промокла от пота, дышать было тяжело. Вот скользкий орган, сокращающийся сейчас очень быстро. Чёрт сжал свое сердце и первый раз закричал, хотя нет, зарычал. Левой с ножом он вырезал свое сердце. 


Бросил на пол одновременно нож и сердце. Ребра вдруг стали на место, внутри появился тугой бьющийся комок. Пульс восстановился. А Чёрт выглядел как новенький, только пока очень бледный, но цвет начал по чуть-чуть возвращаться на место. 

· Все?

· А вы не чувствуете разве?

· А, да, точно. И что я теперь? Вы сказали что я убил душу, оставив разум. Я теперь бессмертен и неуязвим. Так?

· Абсолютно точно. Вы теперь не человек. Не Евгений, у которого была душа. Теперь у вас нет имени. Кто вы, решайте сами.

· А что тут решать? Чёрт, его все видят во мне. 

· И все же, почему вы решили жить? Ладно, вы захотели жить только разумом, хорошо, убили ради бессмертия свою душу. Но, поймите, то куда мы идем все – это эволюция, эволюция для мертвого вида, вида паразитов, у которых есть шанс стать чем-то большим. Вы цепляетесь за этот мир, Вселенную? Напрасно. Поверьте, уж я-то знаю.

· А разница? Я просто хочу жить. Мне нет пока резона умирать.

· Ой, не стройте из себя торгаша и жутко мудрого человека. Не резон, незачем … А ведь их, ту парочку, не обязательно было убивать. А вы знали, вы понимали, что это индивидуальная жертва. Вы эту жертву принесли бы, убив в себе даже не душу, а отсутствие её влияния на вас, вашу жизнь. Всего лишь небольшое изменение себя и вы бы…

· Возможно, я когда-нибудь выйду на ваш виток эволюции самостоятельно, по старинке, по-паразитически. До бессмертия я дошел пока этим путем. А на счет их смертей – это цена. Моя цена бессмертия.

