                                                        Таинственная поляна
Был полдень и солнце светило на полную силу, даже деревья, которых тут было очень много, не сильно помогали от жары. Везде росло огромное количество цветов, поляны были буквально усыпаны ими. Огромные белые ромашки, голубые васильки, мак, который никто никогда не сеял. Бабочки, которые порхали с одного цветка на второй, на третий. Действительно нетронутая первозданная природа, у людей, которые приезжали сюда, захватывало дыхание. Такая нетронутая красота, человек как будто на время попадал в рай. У Димы и его молчаливого спутника дыхание тоже захватило. Еще бы, вдали от цивилизации, от грязного воздуха, к которому они привыкли. Но привлекло здесь их даже не это. Их привлекли слухи, которые ходили вокруг этого, несомненно, красивого, но по слухам мистического места. Как и любые молодые люди, они не сильно верили в рассказы местных старожил. А точнее совсем не верили. Как их не убеждали старики не ходить на таинственную поляну, они пошли, правда до нее еще не дошли. 
-Ладно, двигаемся дальше, сказал Дима, явно главенствующий в этой маленьком компании.

-Ага, пошли, а то как-то зависли мы тут, ответил его спутник. Далее они пошли через густой лес, с трудом пробираясь сквозь дебри кустарника и колючек. Везде попадались огромные грибы, мухоморов так и вообще не счетное количество. Дубы в четыре обхвата, сосен не было. Вскоре начали попадаться березы, и начали виднеется просветы между деревьями. Через несколько минут они вышли на край леса и в очередной раза сегодня замерли. И замирать было отчего.  Поляна впечатляла во- первых своими размерами, во-вторых  посередине поляны укрытая ковром цветов красовалась воронка в диаметре метров сорок. На поляне виднелись деревья, росшие по краям воронки, на другой стороне поляны виднелись горы метров триста пятьдесят, и откуда они тут  . Это все добавляло поляне мистичности, похоже, старики не зря все это говорили. А Дима думал, что все это полная чушь.

-Подойдем поближе, предложил Дима.

-Да, протянул спутник, еще не отойдя от впечатления.

Пошли они аккуратно, что бы не  задеть ничего, все-таки после увиденного начало верится в слова стариков. Первые двести метров идти было сложновато, словно сама трава не желала, что бы они туда шли. Дальше трава пошла низенькая, поэтому и идти стало легче. В течении нескольких минут они уже подобрались к краю воронки. Уже можно было рассмотреть, что же там такое. Под густой травой виднелась черная застывшая лава.

-А вот этого тут точно не должно быть, с некоторым страхом произнес Дима. Его спутник не стал отвечать, видимо отпало всякое желание разговаривать. И они начали спускаться по спирали. Когда они спустились примерно половину, Дима вдруг остановился.

-Чувствуешь ? уже не скрывая страха спросил Дима.

-Что-то есть, задумываясь, ответил он.

Дима бросил взгляд на землю и слова застряли у него во рту. Земля краснела словно лава.

-Валим, бросив на ходу спутнику, он начал бежать обратно. Спутник поступил так же. Только вот было ясно, что они не успеют, земля под ними приобрела оттенок раскаленного метала. Обман себя, что бы не ждать смерти, какая глупая смерть. Воронка в прямом смысле начала медленно, словно старые часы потихоньку вращаться, и уже они катятся вниз в глубь воронки, и вдруг ярчайшая вспышка, и все.

Дима помнил все до последней детали, странно вроде умер, а боли не было. Он огляделся вокруг. Его спутник был в таком же недоумении. Они словно находились в аду, все вокруг полыхало.
-Так и есть, ответил на мыленный вопрос очень низкий голос. Они аж вздрогнули от неожиданности. Дима посмотрел на источник голоса, и слов не понадобилось. Возле них стоял самый настоящий…..черт. Только выглядит как человек, ну почти как человек темные глаза дополняли рога, да, самые настоящие рога на голове.

- Надо же, догадался, остальные еще обычно долго приходят в себя, сказал тот же голос.

-Может хватит над ними издеваться ? спросил нежный ангельский голос.

- Да ты весь кайф обломал, осуждающе ответил чёрт.

К подошел ангел, да, именно ангел. Такие голубые глаза, словно линзы, туда вставили, и крыла такие белые, да в принципе не с чем сравнивать. Да, и волосы словно отбеливали их.
-Короче вы умерли, не сильно нас обнадежил чёрт.

-Это ад ? , на всякий случай спросил я, наконец то ко мне вернулся дар речи.
-Конечно, а что не заметно, ехидненько спросил чёрт. 
-Да не ад это, возразил ангел.

-Ладно, вы умерли в проклятом месте, и теперь вечно будете перерождаться, мигом прояснив ситуацию чёрт.

-Теперь вы будете кучу раз перерождаться  пока наконец не исполните свою миссию, сказал ангел.

-Ага, пока нормальные люди будут в раю или в аду, сделав акцент на последнем слове пояснил чёрт..
-Так, нечего ждать, сейчас отправляем вас и все.

-А что за миссия ? , спросил Дима.

-А вот это вам и предстоит выяснить, сказал ангел, толкая нас вместе с чёртом в воронку телепорта. 
