Призрак Смерти... 

   

  Пролог. 

  Эхо дней былых... 

   

  Темнота... И тусклые проблески света... Тишина... И отдаленный шум битвы... 

  - Вот и все, сестренка. Ты зря боялась. Мы побеждаем. Это уже очевидно. Он так и не смог ничего нам противопоставить. Его время закончилось, и Ему суждено уйти, оставив нам все заботы о мире. Так что не жалей о сделанном выборе, о том, что стала на нашу сторону, - проговорила чуть слышно темноволосая девушка, одетая в черное платье до пят, глядя в сторону, откуда катился волнами шум, сопровождаемый затухающими бликами, отсветами творимой магии, - ты никогда не пожалеешь о том, что доверилась нам... Мы будем помнить и о тебе, и о Нем... Будь спокойна... 

  Девушка (какая из них двоих? можно дать какую-нить отличительную черту, чтобы где-нить в середине повествования мы её узнали) подошла к простой могиле, выложенной камнями, без каких-то подписей о том, кто же покоится здесь. Опустившись на колени, поцеловала землю рядом с ней, встала, поклонилась и, развернувшись, легкой походкой пошла по темной дороге, что сама расстилалась под ее ногами... 

   

  Глава 1. 

   

  (неплохо бы начать со странного предчувствия во сне, или сна не шибко приятного, принятого ГГ за похмельный бред)

- Ух... Млин... до чего же больно-то! - простонал молодой человек, пытаясь открыть глаза и (тут же) хватаясь тут же за голову... - Уй... как же плохо-то!.. Как же голова болит... 

  Продолжая стонать, (он) попробовал сесть. С четвертой попытки это ему удалось. Правда голову приходилось поддерживать, очень уж она болела и норовила расколоться на части, выпуская на свет людской то, что многие называют по недоразумению мозгами... 

  - Бросаю пить... И курить! И вообще буду вести здоровый образ жизни! Похмелиться бы только... - тягостно вздохнув, парень резко открыл глаза и попробовал подняться. О чем тут же и пожалел, потому что сидел напротив окна, и стоило встать в полный рост, как утреннее солнце резануло по глазам. Инстинктивно отшатнувшись назад, он зацепился ногами за кровать, и, заваливаясь назад, взмахнул руками, пытаясь за что-то удержаться. Совершенно забыв, что над кроватью, причем невысоко, висели книжные полки... Выбираясь из-под образовавшихся завалов и стряхивая с себя пыль, что накопилась на книгах за годы студенческой жизни, парень еще более яростно повторял свое стремление о начале новой жизни, в которой не будет места никаким способам бессмысленной траты времени. 

  - Кстати о времени! Сколько сейчас на часах-то... - проговорил он, роясь в книгах, в надежде отыскать будильник. - Так... а какой сегодня день недели-то... Хм... если мы вчера с друзьями отдыхали, то должно быть были выходные... А в бар мы обычно ходим по воскресеньям. Так. А что у нас идет после воскресенья? Правильно! Понедельник! А в понедельник нам к восьми на первую пару в университет... (и тут отыскал будильник, может даже подпорченный после падения) Что?! Уже без десяти восемь?! Нееееееет! Только не это! Я не могу опоздать! - закричал он, метаясь по комнате с будильником в руках, - А чтоб тебя! - и в сердцах кинул будильником в стенку, отчего тот обиженно что-то дзинькнув, разлетелся на части. - Черт! Чертов будильник! Ну и фиг с ним! 

  Одевшись секунд за двадцать, схватив не глядя пару тетрадок, (парень) выскочил из квартиры и побежал в сторону лифта по коридору. По дороге сообразив, что лифт ждать долго, свернул на лестницу и по ней понесся вниз, перепрыгивая через две-три ступеньки (и как же ему было плохо с похмелья-то, а он прыгает! тогда уж прыжки отдавались головной болью). Выбежав на улицу, заодно чуть не сбив дворника, направился в сторону университета. 

  'А бежать-то после таких выходных тяжко-то...' - грустно думал парень, постепенно снижая скорость. 

  - Мишка! Стой! - сбоку раздался чей-то крик. (с новой строки) Обернувшись, Михаил увидел друга, а по совместительству и главного своего товарища по похождениям Александра, хотя друзья иначе как Алексом его не звали. 

  - Да стой ты! Куда летишь так? Будто черти за тобой ломятся всей оравой. 

  - Да на пару к Семеновне. Опоздаю - со свету сживет же! 

  - Ты чего? Не помнишь что ли? 

  - Чего не помню? - спросил Михаил, окончательно останавливаясь (мог бы подумать, что счас вторник))). 

  - Мы же вчера и в бар-то пошли, потому что ее сегодня не будет! И до утра почти там отвисали. Это ты как-то больно быстро исчез. Уже в три тебя и след простыл. Ну, а мы с ребятами так и подумали, что утром надо будет тебя ловить по дороге, а то сам-то забудешь все. Как видишь, мы правы оказались, - улыбнувшись, Алекс развернулся, и, бросив через плечо: - Айда до меня, похмельнешься, а то на тебе и лица-то нет! Тем более что и наши все там, - пошел (кто? догадаться можно, но лучше написать) обратно в сторону общежития. 

  Михаил вздохнул, подумал, что новую жизнь можно начать и позже, завтра например или даже через недельку-другую, и пошел нагонять Алекса. 

  Придя в общежитие, ребята отправились первым делом на кухню, где сердобольные друзья угостили Мишку рассолом, который оказал прямо-таки волшебное действие на парня. (а кто друзья? хотя бы количество. они бы тоже могли выглядеть не лучшим образом после вчерашнего… и ещё бы могли намекнуть ГГ, что рубашку бы надо, скажем, вывернуть, мол ГГ слишком уж торопился, что не обратил внимания, а то деталей не слишком много)
  - Уф... спасибо, ребят! Вернули к жизни! - поблагодарил Мишка всех, - А что там с парами-то? Куда Семеновна делась? 

  - Да черт ее знает. Главное, что на сегодня у нас только теорвер с Петровичем и все! Свобода! Кстати, до него не так уж много времени осталось, так что пора уже и двигать. 

  - Эх... Жизнь наша - жестянка, а будни - смертный бой! Но все равно мы будем победителями! 

  - Ага! Пока не пришла злобная бабушка Сессия и всех нас не обломала... 

  Так, перешучиваясь, группа молодых людей направилась в университет на лекцию по теории вероятностей у Геннадия Петровича... 

   

   

  'Как же спать хочется... А не слушать все эти заумные и унылые формулы, правила, теоремы... Спать!.. - старательно перерисовывая очередной график с доски, размышлял Михаил, - Какой смысл во всей этой математике, если в жизни больше, чем дважды два равно четырем нам и знать-то не нужно. А нужна корочка о том, что я учился там-то и там-то. Иначе и работы не видать хорошей. Эх... Куда мир катится... Специалисты. Инженеры. Одно название, а суть гнилая. Нет никаких у нас знаний, и не будет!' 

  Пара между тем шла своим чередом. Лектор рассказывал, объяснял, чертил на доске все новые и новые графики, объясняющие ту или иную формулу или зависимость. Кто-то слушал все это (с первых парт), кто-то (завсегдатаи галерки), уткнувшись в мобильник, делал вид, что слушает, кто-то, не скрываясь, спал - в общем, на лекции царила обычная тягучая и скучная атмосфера... 

  Может быть, никто из присутствующих именно поэтому и не придал значению тому, как открылась дверь в аудиторию, и в нее вошел человек, одетый в черный костюм (чёрный в уч.заведениях всегда бросается в глаза, особенно тем, кто лодырничает. может, серый? и неприметно, и не банально). Подойдя к кафедре, находившейся чуть правее доски, возле которой стоял Геннадий Петрович, мужчина достал нечто напоминающее пистолет, положил на стол рядом с собой и, с улыбкой произнес: 

  - Извините, что прерываю вашу лекцию, (а теперь эффектная пауза, все обернулись, профессор открыл рот, но ничего не сказал) но я попрошу всех оставаться на местах и не волноваться. А если, кто не послушается, или кто особо непонятным окажется, то я пущу в ход то, что сейчас лежит на столе передо мной. И поверьте, многие из вас об этом даже пожалеть не успеют. Так что не дергайтесь, и все будет в порядке. Да, нам (нам?) от вас ничего и не нужно-то... Не считая вашего лектора... Не так ли Геннадий Петрович? - сказал он, повернув голову к профессору, который, услышав голос за своей спиной, вздрогнул, развернулся (это всё он сделал чуть раньше), а сейчас стремительно бледнел, - Неужели вы думали, дорогой профессор, что от нас так просто уходят, и нас так просто забывают? Зря вы так... Мы на вас такие надежды возлагали. (пояснить бы, почему линчевание публичное)
  Аудитория, напряженно замершая при появлении этого человека, сейчас тревожно ловила каждое слово и жест мужчины. Мало ли, а вдруг он не шутит о той игрушке, что лежит на столе? Михаил же, уже задремавший под монотонный рассказ Петровича, услышав новый голос в аудитории, да еще громкий и отдающий приказания, очень некстати дернулся... (он мог бы дёрнуться от звука упавшей книги из рук изумлённого профессора)
  (и тут (одновременно) раздался резкий хлопок, или был глушитель?)

- Ну, вот... я же говорил, что не стоит делать резких движений. Эх, молодежь! И чего ж вы все такие горячие, - кладя обратно на стол 'пистолет', посетовал человек в костюме. 

  Аудитория же, не отрываясь, смотрела, замерев от страха и ужаса, на то, как под телом Мишки, обычного парня, такого же, как они сами, растекается кровь по парте, как она тяжелыми каплями падает на пол. (у некоторых девчонок плохо с нервами, одна бы могла не выдержать и завопить)
  - Еще герои есть? - между тем продолжал неизвестный, - Нет? Ну, вот и славно! Господин профессор, не соблаговолите ли пройти со мной? Вы же не хотите, чтобы пострадал еще кто-то из этих, безусловно одаренных молодых людей? Хорошо! Очень хорошо! Попрощайтесь с ними, потому как больше они вас не увидят. А вы не бойтесь! Мы уже уходим. Так что прощайте и постарайтесь забыть о том, что тут было. Впрочем вам все равно никто и никогда не поверит, (поверят, по большому счёту, тут нет ничего необычного (хотя, может, пистолет странный, или вид мужика-убийцы?) да и улика в виде убитого Миши есть, так что поверят) - с этими словами, подхватив под руку Геннадия Петровича и забрав со стола свое оружие (вот реакция, только что хлопнул парня и пистолет обратно положил!), мужчина (с профессором) вышел из аудитории... 

   

  Сначала пришла боль... Затем в сознании забилась мысль о том, что вокруг невыносимо холодно. В попытках осмыслить, где же он находится, Михаил провел от силы минут пять (вспоминая по пути – что он здесь делает, когда как должен слушать теорвер). Все-таки он был человек действия, а потому не мог долго находиться в неведении, что же случилось. Но при осмотре по сторонам оказалось, что очень мало полезного можно узнать о своем нынешнем положении. Единственное, что мог уверенно сказать Михаил, так это то, что лежит на каменном полу в каком-то огромном зале. Настолько огромного, что стены его терялись во тьме. Холод же, идущий от пола, был таков, что пробирал до мозга костей. Создавалось ощущение, что преграды в виде одежды не существовало вовсе для него. Кое-как поднявшись и попытавшись привести себя в порядок, Мишка обнаружил, что вся рубашка запачкана чем-то красным, а руки в чем-то липком. Разглядывая себя в тусклом свете, падающем с потолка, вспомнил, что же произошло, и пораженно замер. А перед глазами разворачивалась картина всего случившегося. Правда она была какая-то прерывистая, отрывками. Вот он дернулся. Вот человек в костюме за доли секунды схватил 'пистолет'. Вот выстрел. А потом тьма... И уже приход в себя в этом зале. (вот тут добавить ужас понимания – он мёртв! мысли: это Тот Свет?) Но что это за место? И почему нет ни раны, ни даже шрама? Задаваясь этими и многими другими вопросами и пытаясь хоть что-то понять, Михаил (с трудом поднялся, ведь боль вроде как ещё никуда не ушла) побрел в сторону, с который казалось шло легкое дуновение ветерка. (иди на Свет… а света нет, нет и тоннеля и даже лестницы Иакова. так что же это тогда за место?) Так в блужданиях по бесконечному залу прошел час, второй... На четвертом часу своих скитаний Михаил остановился, поняв все бессмысленность своих действий. Опустился на пол, обхватил себя руками, чтобы хоть чуточку теплее было. И замер. Идей что делать дальше не было никаких, а в душе начинало поднимать свою голову отчаяние... 

  - Что же ты остановился, человек? - раздался голос, хотя вернее будет назвать его Голос, казалось идущий со всех сторон (тогда уж с нотками иронии, а то представляешь себе надменный пафос, а со следующими репликами Голоса это чувство исчезает), - Почему ты сдался? Разве ты уже проиграл? Почему отчаиваешься? 

  Михаил вздрогнул, отрываясь от своих мыслей, и завертел головой в поисках источника голоса: 

  - Кто здесь?! Кто это сказал? 

  - На вопрос 'кто?' ответ - я, - произнес Голос, - Я - дух-хранитель этого места. Так что прошу любить и жаловать! Еще вопросы есть?
  - Есть! Как не быть. Где ты прячешься-то? А то я тебя чего-то не вижу... Может покажешься? 

  - Я не прячусь! Просто нет у меня материального воплощения!!! - внезапно яростно и с обидой (и тоской?) вскричал Голос, - А вы все так и норовите меня задеть! Я хоть и не человек, но чувства тоже имею! - и замолчал. 

  Мишка, обескураженный этой вспышкой обиды, тоски и злости, сидел несколько минут, не зная, что же делать дальше и как себя вести. Потом не выдержал и решил рискнуть заговорить снова: 

  - Ты это... Прости что ли... Я же не знал, что тебя так заденет мой вопрос. Извини еще раз. А имя хоть у тебя есть? 

  - Есть! - тут же (с охотой? ему ж не так часто попадаются собеседники?) откликнулся невидимый собеседник, - Меня Голос называют! Вот! А тебя я знаю, как зовут. Так что приятно познакомиться, Михаил! И добро пожаловать! 

  - Э... Ты меня знаешь? Откуда? - удивился Мишка, - И куда это я пожаловал, что это за место-то? (теперь мог бы подумать – неужели это и есть То место, куда попадаешь после смерти?)
  - Сколько вопросов-то сразу, - казалось, Голос улыбается, - отвечу по порядку. Во-первых, это благодаря мне ты тут. Без моего вмешательства ты бы уже был в Чертогах Смерти. Во-вторых, кого попало, я так не спасаю. Так что можешь гордиться! Ну, и, в-третьих, ты у меня в гостях. Правда долго тебе тут задерживаться не придется, - с грустью закончил хранитель. 

  - Стоп! А поподробнее можно? - все больше приходя в замешательство (недоумение скорее, вызванное осознанием того, что он не совсем там, где должен бы был быть), спросил Михаил, - Точнее ты высказываться можешь? В честь чего мне так повезло? Что еще за Чертоги? И почему долго я тут задержаться не могу? И блин! Ты сделать что-нибудь с этим полом ледяным можешь?! 

  - Нет, к сожалению, не могу. Потому что это не пол холодный. Тут все несколько хуже. Для тебя. 

  - Х-хуже? - Мишке чего-то вдруг стало как-то очень уж неуютно и страшно (неужели его за какие-то там заслуги сам Князь Тьмы встречать придёт?). 

  - Ага. Видишь ли, это не ледяной пол или еще что-то, а холод смерти. Его еще иногда могильным дыханием называют. И чувствуешь его исключительно ты. Это как бы ее весточка тебе, напоминание, что слишком ты в пути к Чертогам задержался. Так что скоро ты покинешь сие место... Вот так-то... 

  Михаил вдруг как-то стал меньше (не слишком поняла образность), с тоской и безнадежностью во взгляде оглядел все вокруг: 

  - Так я действительно умер? (вот теперь пришло настоящее понимание необратимости смерти, назад пути нет, да страшно!) Меня и, правда, убили... Но за что?! Почему я?! (вот правильная вторая стадия переживания «почему я». первая «не верю», а третья «давай договоримся»)
  - А ни за что. Просто так получилось. Такова Судьба. Так что если хочешь, то я тебе могу помочь. Есть одно предложение. Не знаю, как оно тебе придется, по душе или нет, но большего я тебе дать не могу. (а, может, по большому счёту и выбора-то у ГГ нету?)
  - А? Что за предложение? А ну-ка выкладывай! - тут же ухватился парень за появившуюся соломинку. 

  - Хм, раз ты настаиваешь. Я могу сделать так, чтобы у тебя появилось время. Может, ты успеешь найти выход и обмануть Ее. 

  - Ее? 

  - Да. Ее. Смерть. И именно с большой буквы. Когда-то давно именно Она сделала так, чтобы мой хозяин и создатель исчез. Я до сих пор не знаю, что произошло. И скорее всего не узнаю. Но после его пропажи, я кое-что нашел. Или это что-то нашло меня?.. Не знаю. Можно сказать, что это было его 'завещание'. 

  - Стоп! А можно не в общих чертах? А? - заинтересованно протянул Мишка (я бы на его месте не поняла – что за создатель, куда исчез, да кто они вообще такие?). 

  - Извини, но нет. Времени у тебя почти не осталось. А потому слушай дальше. В этом 'завещании' говорилось о том, как можно спрятать душу человека от Чертогов. Не с каждой подобное возможно, правда. Тебе повезло, можно сказать, неслыханно. Даже если ты не согласишься, то несколько часов до попадания в Чертоги ты уже получил, а это многого стоит... 

  - Слушай, давай уж к сути! Ты же сам сказал, что времени немного. А меня уже порядком знобит! - прервал Голос парень (перестроить фразу), - Так что давай поторопимся. 

(а почему честь выпала именно ГГ? а что конкретно ГГ за оказанную услугу будет? И что он должен будет сделать?)

  - Хорошо-хорошо. Если кратко, то ты становишься обладателем одной вещи. Как она выглядит - не скажу потому, что ее вид зависит от человека-носителя. Сейчас ты всего лишь дух, душа. Как хочешь, так и называй. Сейчас у тебя нет материального воплощения, а эта вещь позволит твоей душе обрести его вновь. 

  - Э... Я получу обратно свое тело что ли? Так? 

  - Нет. Не так. Далеко не так! Если перевести на твой язык получающуюся картину, то ты станешь материализовавшимся призраком. Блин (мм? «Будь Она проклята!» хотя бы, специфика обитателя Того мира)))! Язык сломал бы, если бы он у меня был, пока выговорил! Главное тут не материализация, а то, что ты остаешься призраком. Со всеми вытекающими последствиями. Так что можно сказать, что это будет лишь иллюзия для окружающих. Тебя будут видеть, тебя будут касаться, но ты не будешь ничего чувствовать. Ты не сможешь ощутить тепло, холод, голод, усталость. Список можно продолжать бесконечно. Но зато ты получишь время. И, быть может, найдешь выход... 

  - Быть может? Т.е. это не стопроцентная вероятность? - с горечью поинтересовался Михаил, - Есть шанс, что все мои трепыхания напрасны? 

  - Такой шанс всегда и везде есть, - улыбнулся Голос, - Подумай. Времени для выбора еще немного есть. Захочешь что уточнить-спросить - обращайся, постараюсь ответить. 

  Когда эхо последнего слова затихло вдали зала, Михаил сидел на полу, прислонившись к колонне спиной (спасибо Голосу хотя бы за эту малость) и думал. Вот только думал он совсем не о выборе, не о шансе, а о том, что зря вчера пил, кутил. Одно вчерашнее решение и вот результат. А если сейчас согласиться, не придется ли об этом еще не раз пожалеть? С другой же стороны если отказаться, то все... Конец. Чертоги смерти. Ее царство. И оттуда уже не выбраться. И нет никакого Рая или Ада (в общем-то, ГГ точно этого не знает, но и выяснить у него нет желания)... 

  - Эй! Голос, - позвал парень хранителя, - а были еще такие как я? Которым ты давал надежду на шанс? Которые соглашались? 

  - Были... 

  - И как? Много? 

  - Больше шести тысяч. И не удивляйся ты так! Все-таки много времени уже прошло с исчезновения хозяина. 

  'Да уж. Немало народу. Хотя это и радует. Значит, были и другие. А раз так, то должны быть следы, наставления тех, кто уже соглашался и кто прошел этим путем' - подумал Мишка, справившись с первоначальным удивлением, после услышанных цифр (оптимист!). 

   - Голос, а скольким удалось найти выход? Хотя бы примерно. А? 

  - Ни одному, - печально отозвался хранитель. 

  - Что?! Как это?! 

  - А так это. Кто-то не выдерживал. Кто-то отчаивался. Кто-то ошибался. Много причин. Но никто пока не смог пройти по этому пути... 

  Вновь установилась тишина. Тягостная тишина. И, казалось, теперь она была полна злым торжеством, а не напряженным ожиданием. Михаил уже мало, что чувствовал, что понимал. Холод постепенно все больше и больше давал о себе знать (тогда уж и чувства исчезали)... 

  - Голос, последний вопрос. А какова цена? Чем мне придется заплатить за этот шанс? (Голос хитрый: представил всё так, будто бы ГГ ему обязан будет!) 

  - Михаил, извини, но цену ты сможешь узнать только сам. Вещь сама тебе о ней скажет. 

  - Что ж... Кто не рискует, тот никогда не станет богом? Ведь так? - ухмыльнулся Михаил, (мог бы подумать, зачем ему обратно возвращаться, как он теперь изменит свою жизнь и т.п.) - Я согласен! 

  'Кот в мешке, - хмыкнул про себя напоследок Михаил, - Ну и ладно!' 

  А затем наступила тьма... 

   

  Глава 2. 

   

  - День. Очередной серый день жизни... Хотя какая это жизнь! Как же мне это надоело! Хочется ЖИТЬ! А не влачить жалкое существование... - бормотал, идя по улице, молодой человек. Выглядел он лет на двадцать. Обычное веснушчатое лицо с большими серыми глазами, густыми черными бровями, носом картошкой, тонкими губами. Длинные черные волосы, собранные в хвост. Единственное, что бросалось в глаза, так это его одежда. Хотя правильнее будет сказать даже не одежда, а подобие ее. Потому как была она вся на заплатках, неопределенно серого цвета, а местами так и вообще рваной. Под ней легко угадывалась крепкая фигура. (прохожие шарахались, думая, что он больной на голову, или бомж или что похуже)
  - Как же все достало! Надоело... - так, сетуя на жизнь и судьбу, парень брел по городу, предаваясь грустным воспоминаниям... 

   

  Да, пробуждение в этот раз было не таким болезненным, но от того не менее далеким от совершенства. Первое, что Михаил обнаружил, придя в себя, это полное отсутствие одежды. Единственным предметом был странного вида амулет (медальон?), зажатый в руке. Необычность его заключалась в форме. Семиконечная звезда, помещенная в круг, диаметром примерно в пять сантиметров. Да и сделан амулет был из какого-то непонятного материала, чем-то похожего на дерево, испещренного какими-то странными знаками, неразличимыми в тусклом свете ночного фонаря (описание медальона бы сдвинуть, ГГ мог бы осмотреть его после того, как понял, где он, а то странные у него приоритеты). 

  Придя в более-менее сознательное состояние, Михаил в который раз постарался себя убедить, что все это жуткий сон (может быть вспомнил про похмелье и алкогольные галлюцинации). Но все попытки с треском провалились, как только волной накатили воспоминания о смерти и разговоре с Голосом, которые и вымыли все сомнения в нереальности происходящего. 

(а куда его тело дели подоспевшие милиция с врачами? или для всех он умер и его уже почти что похоронили, в общем – материальное тело там, где и должно было быть, в морге)

  Так, ни к чему новому для себя не придя, парень принялся за исследование своего нового местоположения. Хотя с отсутствием хоть какой-то одежды это было довольно трудно. Что с точностью смог установить Мишка, так это то, что находится он в каком-то городе. Потому как ни с чем невозможно было спутать 'ароматы' городской канализации, которыми благоухал переулок, где и очнулся парень. 

  - Так. И что мы имеем? - произнес молодой человек, осматриваясь по сторонам, - А имеем мы следующее: кучу проблем. И самая важная из них - это отсутствие одежды. С нее по идее и нужно начинать. Только вот что делать с этой штуковиной? - пробормотал Михаил, поднося к глазам амулет и пристально его рассматривая. 

  - О! Ушко есть! Нужно только какую-то нитку или веревку найти. Хотя... 

  Кривясь от боли, начал выдергивать из головы волосы, которые были, ну, никак не меньше тридцати сантиметров. Вот и пригодилось в жизни студенческое увлечение готикой. Надергав небольшой пучок, перевил их и, продев в ушко на медальоне, завязал у себя на шее (мама дорогая! на мой субъективный взгляд – лучше бы грязную полуистлевшую верёвочку подобрал)). (а ещё это навеяло о мысли о том, что неплохо было бы описать внешность ГГ ещё в начале, да, совсем неплохо бы)
  - Сойдет. Так что минус одна проблема. Теперь одежда. А то как-то не по-людски это ходить голым по ночному (с чего он взял про ночь?) городу. 

  Оглядевшись, Мишка заметил у одной из стен домов кучу мусора, в которой виднелись какие-то тряпки. К ней он и направился. Преодолевая брезгливость и отвращение, начал в ней копаться, тут же отпрянув. Потому как под одним из кусков какой-то ткани обнаружился труп мужчины. Оторопело замерев, Мишка даже сначала не понял, что это труп. Только приглядевшись пристальнее, заметил кровь, что залила одежду... Рассматривая покойника, подметил, что комплекции у них довольно схожи. Буквально зависнув на несколько мгновений, от пришедшей голову мысли, ведь не каждый день обычному человеку двадцать первого века приходится раздевать непонятно где чей-то труп, ради того, чтобы одеться, Мишка принялся вытаскивать труп из мусорной кучи. (а теперь добавить отвращение, и побольше))
  Вытащив, кое-как дотащил его до фонарного столба, чтобы в свете лучше разглядеть, ради чего он так старался. Простое, ничем не примечательное лицо с застывшим выражением ужаса. Светлые длинные волосы. Одет он был в штаны серого цвета с черным поясом, серую же рубашку, хотя у обеих вещей на взгляд Михаила покрой был несколько странноват. Единственно рубашка была порвана в области сердца, а на теле было несколько ножевых ранений. На ногах крепкого вида то ли туфли, то ли башмаки (а по мне так это одно и то же). Прикинув на глаз размеры, Мишка принялся раздевать труп, не переставая при этом поминать всех тех, кто довел его до такой жизни. Закончив с переодеванием, с сомнением взвесил мешочек с деньгами (мешочек? кошелёк, наверное), что обнаружился на поясе, но взял и его. А вот с перстнем, что снял с руки покойного, долго думал, что делать, но потом все-таки положил в карман штанов. (убили и не обобрали? так не делается, т.к. не снятые ценности – намёк милиции, что убийство не случайно, со стороны убийцы это глупо)
  Внутренне морщась от себя (?) и того, что только что совершил (стоит разочек умереть, и приоритеты тут же меняются ;)), Михаил, тем не менее, почувствовал себя значительно увереннее. Хотя одежда местами и жала, а башмаки были немного великоваты, но на лице у парня впервые появилась улыбка, в сердце - вера, что не все так плохо. И, глядя в небо, сказал: 

  - Ну, вот и вторую проблемку решили. Хотя, если б их постирать еще... Ну, это мечты! Пока и так сойдет. Теперь хоть можно заняться детальным осмотром здешних достопримечательностей. Может и поесть чего найдем! (поесть? Голос же сказал, что он ничего не будет чувствовать и голода в том числе?)
  Спрятав обратно труп (а то мало ли что) и более не оглядываясь, Мишка направился к выходу из переулка, что стал отправной точкой на его пути... 

Ждю продолжения))))

