                                         Инквизитор
Олег проснулся  как всегда поздно, и так началось пару недель назад. Все дело в его работе, ага, он не бухал как многие в его возрасте. Двадцать лет это уже достаточно взрослый человек, что бы не висеть на шее у родителей. И плевал он на тех, кто так не считал, работу можно всегда найти, главное хотеть. Правда, такой работы как у него никому не пожелал бы, но что делать, раз уж вошел в эти,, организации,, все работай по гроб жизни. Олег инквизитор, не смейтесь, и сейчас есть такая работа. Вы сейчас подумаете, а людей пытать, мучить, а нет. Это все ложь, инквизиторы такого никогда не делали. Инквизиторы охотятся за нечистью, вот тут то вы скажете, подумаешь новость, а то не знали, про это в многих книгах написано. Да , написано. НО, не во всех книгах написана правда. А правда в том что вампиры и прочая нечисть существует. И живет она среди нас читатели, да. Это может быть ваша кошка, собака, золотые рыбки, ладно, шучу. Живет она среди людей, не животных. Мне довелось с ней встречается, много раз. Скажу честно, мне не понравилось это общение. Но речь сейчас не обо мне, а об Олеге, вступившим на скользкий и обманчивый путь инквизитора. Он хотел правду, и он ее узнал, и ему не понравилось.      
Олег проснулся от неприятного запаха, он догадался что это потрудился его паршивец кот, найду задницу надеру гаду. Это заставило его встать с кровати, иначе бы проснулся и снова завалился спать. Спотыкаясь он пошел на кухню, за веником и совком. Да, надо было убрать, как ни горько об этом думать. Взяв веник и совок он определил откуда шел запах, ага, значит с ванной. Зашел в ванную, ой блин. Лучше бы не заходил, избавлю вас от того как он убирал экскременты. Он принял душ, предварительно помыв  ванную хлоркой, для безопасности. И начал искать что бы пожрать, холодильник, открыл холодильник, о, есть колла. Этого достаточно, попил коллу. Начал одеваться, одел джинсы и футболку, кроссовки, не лучше кеды. Ах, да, рюкзак. Вот и все можно выходить. Перед сегодняшним патрулированием надо было взять некоторые снадобья. Когда вышел на улицу понял, какой же чистый воздух, дышать блин нельзя нормально. Ладно фиг с ним, уже привык. Десять минут до метро в качестве разминки, и через несколько минут уже ехал в вагоне. Пока ехал он мог повспоминать прошлое, а точнее то как он обучался на инквизитора, целый год тренировок занятий магией. В инквизиторы так просто не берут, требовалось наличие Дара к магии, благо он у него был, и с этим проблем не возникло.  Буквально пару недель назад началась практика, вернее сказать работа, за это уже платили. За каждого убитого вампира, Олег уже троих замочил, по отдельности конечно. Вместе ему это пока просто нереально. А вот и его снанция, пока он ехал прошло почти полчаса. Берестейская,  от станции еще две остановки трамваем или пятнадцать минут пешком. Немного колеблясь он решил все таки пешком,  вот и нужный ему дом. Квартира двадцать три, поднялся на первый этаж, хотя что там подниматся, один этаж всего то позвонил в звонок. Дверь открылась не сразу, а когда открылась, из нее вышел тупой громила.

-Че надо? 

-Я к Петру Алексичу. 

-Тогда проходи.

Зайдя в квартиру, я увидел ободранные обои, немытый пол, грязь даже на стенах. Не сильно впечатляет. Не понял, квартира была пуста, кроме громилы никого.

-И где он ?, спросил я.

-А, новенький, понятно, улыбнувшись сказал он.

Он наклонился к полу, вынул из паркета одну досточку, под ней достал ручку, поднял и моему взору открылся люк.

-Запомнил, спросил он,- в следующий раз уже сам будешь открывать.  
Я угукнул и полез в люк., как только я полностью спустился люк надо мною закрылся, что ж подумал я , наверно так и должно быть. Впереди была пустая комната с дверью, я прошел вдоль комнаты и открыл дверь, моим глазам предстала алхимическая лаборатория с одним мужиком и молодым помощником. 
- Петр Алексич, робко спросил я. 

-Да, уверенным в себе голосом ответил мужик.

- Мне надо, не успел я договорить, как он перебил меня.

-Знаем мы, что тебе надо, подожди минутку. 

Так я простоял еще пару минут пока они смешивали смеси в колбах. 

Когда они закончили он сказал молодому.

-Саня принеси ему то, что там полагается.

Саня пошел в другую комнату и через минуту вернулся с немаленькой кожаной сумкой.

Положил на стол и сказал.

-Бери.

Я послушно взял и пошел к выходу. Люк открыл я сам изнутри, когда я вылез громила так и стоял на том же месте. 

-Все получил, вежливо поинтересовался он.

-Ага, быстро ответил я.

Открыл мне дверь, и я пошел в обратном направлении домой.

Придя домой я прежде всего посмотрел, чего там в сумку понапихали. Так, штук десять бутылочек, емкостью примерно ноль двадцать пять. Пятнадцать серебряных ножей для метания, пара осиновых колов, как же без этого. Даже два кастета дали, тоже серебряных. Святая вода, перед охотой облиться, так написано, но это не на вампиров. Так, пистолет видно на потом, сейчас он ни к чему. А, тут еще коробка патронов,  чего то не хватает. В потайном карманчике обнаружилось, и как только они туда влезли, пять бутылочек с заклинанием огня внутри. Очень мощное заклинание, поэтому им (инквизиторам) его дают в таком виде, пока что они сами не в состоянии осилить заклинание( ет я про себя, а не про всех).  Через пару лет я смогу уже самостоятельно делать такое, а пока, обходимся тем, что есть. Он спрятал все ненужное в шкаф (пусть не мозолит глаза).  Ладно, все что надо сделал поэтому можно и поспать,  сегодня ему на работу, а перед этим просто необходимо хорошо выспаться. Сначала поставлю будильник, а получится как один раз, проспал он тогда. На мобильном поставил двадцать два ноль ноль. И завалился спать. 
Будильник настойчиво не прекращал звонить, вот блин как же я не люблю вставать, даже ночью, как сейчас. Но, как говорится. работа не ждет, пришлось вставать. Снова как утром залез в душ (для бодрости) скажу вам, помогло, сон как рукой сняло. В общем начал одеваться. Так, так, так. С собой возьмем кастеты, нужная вещь, если уметь обращаться с ними. Бутылочки с огнем, метательных ножей штук семь, семь магическое число (может, поэтому столько взял, я суеверный). Вроде все. Вот я и отправился на ночное патрулирование, надо, что бы какой-то вампир к тебе прицепился, что не очень сложно. Цепляются обычно молодые, только обращенные вампиры. Высших вампиров пока никто не трогает, опасно для жизни. Раздумывая над смыслом жизни он дошел до перехода и начал высматривать вампиров. Так, одного вижу, заметил, что я на него смотрю. Что же отлично, на это и рассчитывал. Теперь я пошел по улице, надо будет свернуть в переулок, и там с ним разделаться, простой сценарий, но весьма действенный. На повороте я посмотрел, идет ли он за мной, идет, очень хорошо, надеюсь купился. 

Свернув за переулок я решил что место весьма подходит для решения этой проблемы. Я быстро достал и надел кастеты. Оставалось только ждать. Прошло секунд двадцать и он появился, только не один как я рассчитывал, а с еще одним вампиром насколько я мог судить по ауре. Бежать отсюда некуда сам завел себя в ловушку, обвели тебя Олег как  последнего лоха. Долго не думая я ударил испытанным заклинанием, Полог Света. Опасно для молодых вампиров, и неопасно для Высших. Переулок на несколько мгновений осветило ярким обжигающим светом.  Все оказалось не так просто, напарник вампира которого я за собой вел спокойненько прошел сквозь него.  Блин, этого я никак не ожидал, но и сдаваться не собирался. Вытянув из за пояса два кинжала я бросил их точно в цель, только цель оказалась на удивление шустрой. Я конечно понимаю что реакция и все такое, но раньше такое вытворяли только Высшие, а никак не молодняк. Преспокойненько, словно ему ничего и не грозило, он шел дальше. Мои кинжалы он отбил пальцами, такого я еще не видел. Прокляв всех святых нафиг, я на пределе скорости пустил в него оставшиеся кинжалы и вслед заклинание Иглы Смерти, самое сильное из мне доступных пока что заклинаний. Кинжалов он избежал прыжком в сторону, а Иглы Смерти, просто осыпались на пол. Такого я уж точно не ожидал, я аж онемел. Чем он и воспользовался нанеся мне несколько сильных ударов в корпус а потом и в лицо, оцепенение мигом слетело. Я получал удары и посильнее, так что отбросил чувства, я сосредоточился на схватке. Я попробовал нанести несколько сильных ударов,  но его задело лишь самым краешком кастета.  Дальше он показал какой он крутой врезав мне по груди так что я буквально отлетел метров на пять. Вот и все Олег, конец твоей работе, уже начал думать Олег, как неведомая сила впечатала вампира в стенку ближайшего здания и добавила еще сотни Морозных Камней. Все вампир не жилец, надеюсь меня то никто не будет трогать.      
-Олег ты как?

-Максим?, не веря полностью в спасение спросил Олег.

-Да он самый, тебя как не сильно? 

-Похоже, ребра сломаны, только сейчас начиная чувствовать боль ответил он.

-Ничего, тут рядом наш целитель живет как раз вот на такие случаи, обрадовал Максим.

Максим тоже инквизитор, работает уже пять лет, двадцать семь лет. Сильный маг что сейчас и продемонстрировал.

Максим подошел к убитому вампиру и зачем-то начал лазить по карманам убитого.Вытащив какой-то медальон он сказал.

-Вот и оно, то что я искал, Олег ты не расстраивайся что не смог его завалить, Высший вампир, они в последнее время начали делать засады на нас, не успел предупредить. Как раз шел тебя предупреждать, сказали что тут патрулируешь.                                             Разговаривая по ходу, он собрал мои кинжалы и помог мне подняться.

-Пойдем к нашему целителю, через полчаса будешь как новенький, успокаювающе сказал Максим.
